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Panel frontal

 ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  Encendido / Apagado

 ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · Selecciona la Función

   ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · Ajusta el volumen

Conexión del Subwoofer1

Panel trasero

OPTICAL IN  · · · · · · · ·Conectar a un dispositivo Óptico

PORTABLE IN  · ·  ·  ·  ·  Conectar a un dispositivo Portátil

Puerto USB ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·   Conectar a un dispositivo USB

HDMI IN  · ·  · Conectar a salida HDMI en un dispositivo

HDMI OUT (TV ARC)  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  Conectar a una TV

Los botones están en la parte trasera. 

Coloque el subwoofer inalámbrico cerca de la barra 
de sonido y siga los pasos siguientes.

a	 Conecte el cable de alimentación del subwoofer 
inalámbrico a la salida.

b	 Encienda la barra de sonido:

La barra de sonido y el subwoofer inalámbrico 
se conectarán automáticamente. El LED del 
subwoofer se ilumina en verde.

Conexión manual del subwoofer

a	 Reiniciar el subwoofer

Si el LED verde del subwoofer parpadea 
rápidamente, omita este paso y vaya a b

•	 Mantenga pulsado el botón Pairing durante 
5 segundos.

•	 El LED se enciende en rojo y verde de forma 
alterna.

•	 Desenchufe el cable de alimentación. Cuando 
el LED se apague completamente, enchufe de 
nuevo el cable de alimentación.

Cuando haya finalizado el reinicio, el LED verde del 
subwoofer parpadeará rápidamente.

b	 Reinicio de la barra de sonido

•	 Ajuste el volumen al mínimo. Aparecerá "MIN" 
en la pantalla.

•	 Mantenga pulsado el botón  (Silencio) en el 
mando a distancia durante 3 segundos. 
"SUB - WF RESET" aparece brevemente en 
la pantalla.

•	 Apague la barra de sonido y enciéndala 
mientras el LED del subwoofer parpadea en 
verde.

Cuando se haya completado la conexión, podrá ver en 
el subwoofer el LED verde.

Mantenga la barra de sonido y el subwoofer 
alejados de otros dispositivos (por ejemplo, 
router inalámbrico, horno microondas, etc.) 
a una distancia no inferior a 1 m para evitar 
interferencias inalámbricas.
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8: Disminuya el volumen durante la noche.

AV SYNC: Sincroniza audio y video.

AUTO VOL: Ajusta el nivel de volumen al nivel apropiado.

AUTO POWER: Se enciende automáticamente a través de 
una fuente de entrada.

Reemplazo de batería

Mando a distancia

a	 Conecte el dispositivo a la Barra de sonido y a la 
TV utilizando un cable Óptico.

b	 Establezca [Altavoz Externo (Óptico)] en el menú 
de ajuste de su TV.

Conexión del TV 2

Conexión Óptica

Conexión HDMI(ARC)  
a	 Conecte la barra de sonido y a la TV utilizando un 

cable HDMI.
b	 Establezca [Altavoz Externo (HDMI ARC)] en el 

menú de ajuste de su TV.

Conecte el dispositivo a la Barra de sonido y a la TV 
utilizando Óptico ( ) o HDMI ARC ( ).

TV

TV

Conexión de un dispositivo externo

a	 Conecte el dispositivo externo como sigue.

TV

OR

(Descodificador, 
reproductor, etc.)

b	 Seleccione la fuente de entrada pulsando F 
repetidamente en el mando a distancia o la unidad.

O

La conexión HDMI no está disponible si su 
televisor no es compatible con HDMI ARC.



Especificación

Alimentación

Consulte la etiqueta principal 
del aparato.

Modo de espera conectado a la 
red: 0,5 W 
(Si están activados todos los 
puertos de red.)

Adaptador ca

yy Modelo : DA-38A25
yy Fabricante : Asian Power 

Devices Inc.
yy Entrada : 
100 - 240 V ~ 50 - 60 Hz  
1,2 A

yy Salida : 25 V 0 1,52 A

Dimensiones  
(L x A x F)

Aprox.  
945 mm x 53 mm x 85 mm Sin pie

Peso neto Aprox. 2,6 kg 
Suministro de 
Alimentación de 
Bus (USB) 

5 V 0 500 mA

Amplificador 
(potencia de 
salida RMS total)

320 W

El diseño y las especificaciones están sujetos a cambios 
sin previo aviso.

Modo de desconexión de la conexión de 
red inalámbrica o el dispositivo inalámbrico
Ponga la función ENCENDIDO/APAGADO AUTOMÁTICO 
en apagado y apague la unidad.

Información adicional


